
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUVA
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS

ATA DA 1ª SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL   Nº039/2019

Aos onze dias de abril de 2019 as 14:00 horas, na PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUVA, reuniram-se o
Pregoeiro Senhor AMILTON TIAGO DE SOUZA e equipe de apoio, designados conforme Decreto 5371/2019
constante do referido processo:
Pregão N°: 39/2019
Processo: 39-2019
Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA SMS PROPOSTA09402.776000/1180-01
MS/FNS.

A sessão foi declarada aberta pelo Pregoeiro que, em voz audível, descreveu sucintamente os procedimentos a
serem obedecidos, bem como alertou os presentes da responsabilidade ao participarem do Pregão. Leu o art. 7°
da Lei n° 10.520, de 17 de julho de 2002.
Apresentaram-se para o credencimento objetivando à participação no procedimento, os interessados e/ou
respectivos representantes legais, como segue:

Proponente Representante
DEMBINSKI & MIKOSKI LTDA - ME, 
DENTAL ALTA MOGIANA COM DE PROD ODONT LTDA, 
LK MEDICAL COM DE EQUIP HOSPITALARES EIRELI EPP
MEDICALWAY EQUIPAMENTOS MEDICOS LTDA, 
MULTICENTER & DIGICOLOR ATACADO LTDA-ME, 
SZ BYTE INFORMATICA LTDA - EPP, 
VINICIUS GUILHERME DOS SANTOS INFORMATICA ME

ALTEVIR AUGUSTO DEMBINSKI, 
VICENTE AMARO SEADE PIRES JUNIOR, 
LAUDINEI ANTONIO CAMPOS, 
LUCIANO DA SILVA VASCONCELOS, 
NILSON CARLOS FERREIRA GASPAR, 
LAURIANO CAVASSIM, 
EVANDRO ELOIR ZANLOURENSE

A empresa SC MEDICAL COM E SERVIÇOS EIRELI apresentou os envelopes além do prazo máximo porevisto no
Edital no item 2.1, nem tampouco se enquadrou na exceção prevista no item 2.1.2. ficando assim impossibilitada
sua participação no certame.

REGISTRO DO PREGÃO
Logo após, o Pregoeiro solicitou dos interessados,  a apresentação de declaração dando ciência de pleno
cumprimento dos requisitos de habilitação, e a entrega dos envelopes contendo as propostas comerciais e a
documentação de habilitação.
De imediato procedeu-se a abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais, que foram rubricadas pelo
pregoeiro que proclamou os seus valores, e anunciou que estas serão remetidas para a SMS, para que seja
realizada a  verificação dos catálogos, conforme previsto no item 10.4.1 do edital no que se refere aos itens
Equipamentos Médicos e Hospitalares, bem como os demais itens de uso comum para analise do Departametno
de Compras. Após o resultado da análise, a Sessão será retomada para a realização dos lances das empresas
classificadas, mediante concovação por e-mail, bem como publicação no sitio eletronico oficial do Município. Tendo
comunicado aos presentes os procedimentos, o Pregoeiro encerrou a Sessão, da qual foi lavrada Ata para
ssinatura, que depois de lida e achada conforme é assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e proponentes.

Imbituva/PR, 11 de abril de 2019

______________________________________________________________________
Amilton Tiago de Souza Vanessa Machado de Souza
Pregoeiro Membro
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Membro Membro
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